
Aile sağlığı merkezine yapılan poliklinik başvuruları 
düşünüldüğünde;
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GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle



Aşağıdaki enfeksiyonlardan hangisi için yapılan başvuru sıklığı daha fazladır?
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GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Aşağıdaki semptomlardan hangisi daha sık görülmektedir?
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GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Boğaz enfeksiyonlarının tedavisinde hangi grup ilacı daha sık tercih edersiniz?
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GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Son dönemde aşağıdaki enfeksiyonların herhangi birinde artış düşünüyor musunuz?
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GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Tüm dünyayı etkisi altına alan COVİD-19 pandemi sürecinin ne kadar süreceğini tahmin ediyorsun?
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GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Ateş yönetiminde en sık tercih ettiğiniz etken madde hangisidir?
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GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Parasetamol etken maddeli ilaçlar hakkında hangisi yanlıştır?
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GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

A grubu beta hemolitik streptokok tedavisinde tercih ettiğiniz grup hangisi olur?
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GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Boğaz enfeksiyonlarında antibiyotik kullanırken hangi doz aralığını tercih edersiniz?
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GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Amoksisilin + Klavulanik asit kombinasyonunu tercih ettiğiniz enfeksiyonlar hangileridir?
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Yaşlılarda en sık tercih ettiğiniz ab grubu hangisidir?



Günlük pratiğinizi düşündüğünüzde;
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Boğaz enfeksiyonları ile karşılaştığınızda tanısal amaçlı uygulamalardan hangisini en sık kullanırsınız?
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GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Üst solunum yolu enfeksiyonlarında etkenin net olmadığı durumlarda hangi yöntemi uygularsınız?
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GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Üst solunum yolu enfeksiyonlarında antibiyoterapi uygularken günlük doz seçiminizi nasıl yaparsınız?
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Ateşli çocuklarda muayene sonrası öneriler kısmında yaklaşımınız nedir?
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Birinci basamakta takip edilebilen hastalıklar ile ilgili klavuzlardan hangilerini takip edersiniz?
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Sistemler açısından değerlendirildiğinde aşağıdakilerden hangisi/hangileri hakkında eğitim alma gereği duyarsınız?
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Hangi branşlarda eğitim alma ihtiyacı duyarsınız?
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Herhangi bir alanda eğitim alma ihtiyacınızı hangi yolla tercih ediyorsunuz?
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Günlük rutininiz dışında mesleki bilgi ve becerilerinizin gelişimi için hangi/hangileri ile ilgilenirsiniz?
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